

# 酒博会上演营销“大阅兵” 秒赚酒业招商拔得头筹

9月10号,贵州酒博会第二天,美酒故乡贵州,各家酒企大显神通上演各种营销大戏,吸引采购商目光。来自全球35个国家和地区的2000余家采购商,犹如经历了一场美酒届的大“阅兵”。国酒茅台跳上了彝族舞,习酒上演现场摇奖,上午九点,酒博会六号展厅,一群身材高挑、着泳装的靓丽模特,手托茅台兄弟款走来,吸引看客眼球,此前因整合移动互联网和贵州茅台传统酒企的秒赚酒业再次震撼亮相。

在茅家兄弟展台,秒赚酒业董事长杨开发告诉记者,秒赚酒业将以移动大数据整合酱香白酒产业基地,实现“互联网+传统酒业”的转型升级,用互联网思维打造中国酱香型航母。目前招商火爆,截至10号上午,已有上百家来自国内各省的经销商希望进行深度合作,频繁伸来橄榄枝。

记者注意到,多数经销商看重秒赚酒业的互联网基因。作为全球第一个精准手机广告分配平台,秒赚可以实现商家发广告不花钱,用户看广告能赚钱,从而达成价值点。而广告呈现方式多样,不仅有启动页全屏广告、滚屏广告、滚屏广告跳转页面,还有银元广告、银元广告商家详情、银元广告品牌深度记忆。从秒赚延伸而来的秒赚酒业,让品牌的个性如同消费者头脑中的记忆识别符号更加清晰深刻。

“目前秒赚酒业已整合了茅台镇三大酱香酒生秒赚酒业,将传统的营销网络由线下转移到线上,继而实现移动端的实时、精准营销,从而解决大批传统酒企的生产困境,解决中小酒企普遍面临的业绩下滑、员工流失、客户流失等行业痛点,并利用秒赚酒业平台,为传统酒业带



来新的利润增长点”,杨开发介绍。

这种线上线下互联整合营销被很多企业所关注。线上的网络营销以移动互联网为平台,在深入分析企业现状、产品特点和行业特征的基础上,为企业量身定制个性化的高性价比网络营销方案,全面负责方案的有效实施,对网络营销效果进行跟踪监控,并定期为企业提供效果分析报告。在这个过程中网络营销服务商会充分发挥其在技术、营销策划、实施等方面上的各种专业优势,竭尽所能完成预定的目标以获得企业支付的服务费用。线下营销是针对“线上”营销而言的,主要是针对目标市场的客群,以阶段性滚动的方式提供即时行动的诱因,运营非媒体广告的方式,力图实现“一对一”互动式的沟通的营销手法。

来自湖南的经销商王先生表示,他们看好茅家兄弟,除移动互联的整合营销外,也是因为秒赚酒业的茅台基因。秒赚酒业来自中国知名酒都茅台镇,通过对当地一些传统中小酒企进行资源整合、资产重组,利用自身互联网+的广告资源进行推广,从而实现优势互补,以全新的商业模式进军白酒市场,为中国酒业发展塑造一个新的格局。

目前秒赚酒业已经成功整合了天和酒业、正方酒业、吴公岩酒业这三家历史悠久的茅台镇酒企,还有数家酒企正在洽谈之中。据悉,秒赚酒业的终极目标是整合千家茅台酒企,将品牌做大做强,跻身国内十强。“既拥有秒赚广告的互联网+基因,又坐拥茅台镇的产业优势,秒赚酒业通过整合中小酒企集中力



量,完全有实力成为行业巨头”,王先生说。

据悉,秒赚酒业拥有八大市场支持:六大系列产品支持、平台技术支持、全国品牌宣传支持、招商奖励支持、营销培训支持、售后服务支持、线上自动结算支持。特别是在营销推广上秒赚酒业具有不可比拟的优势:通过秒赚平台广告、秒赚红包广告、滚屏广告等广告方式,在消费者心目中迅速建立起知名品牌的形象,同时启用兑换程序让消费者使用平台“银元”品尝“酒香”,用品质征服消费者。

在各行各业积极拥抱“互联网+”的时候,本届“酒博会”也积极融入互联网思维。秒赚酒业等兼带互联网基因和传统白酒生产优势于一身的新型商业模式高调亮相,引爆本届国际酒博会。(中经)

## 车企巧打理想牌

■ 萧臣

现在的汽车厂家真是不容易,价格战不灵了,广告战不灵了,试乘试驾也不灵了。要想赢得更多的消费者的眼球,众厂家在营销手段上可是没少玩花样。我们可能不会因为厂家的一个炒作方式而买车,但至少好的创意绝对会加深人们的记忆,至少混个“脸熟”。透过厂家营销手段逐年的不断升级,各种与时尚结合、与娱乐“联姻”、征战赛场等营销模式被一些汽车企业发挥得淋漓尽致。

在国内汽车消费市场日渐成熟的当下,汽车销售已经不再仅仅是买和卖这样简单的市场交易,更多厂家愿意通过花样百出的营销活动将自己的产品包括品牌形象一同打包销售给国内消费者。这样做好处显而易见,汽车销售不再只是单次的重复行为,通过口碑传播和换车消费,汽车营销成为一种循环往复的可再生资源。当然这些经典案例多数为世界知名品牌打造,除了我们所熟知的通用+《变形金刚》,哈弗+达喀尔,奔驰+网球,沃尔沃+帆船赛,英菲尼迪《爸爸去哪儿》等等之外,其实也不要忘了那些后起之秀的脚步。

汽车+理想这样的组合就有点新鲜异类了吧!在这个世界上,最宝贵的财富就是年轻

人的梦想,那些富可敌国的伟大公司,那些光彩照人的天皇巨星,那些在赛场上争金夺银的运动员们,他们所取得的杰出成就,最早的雏形全都源于一个年轻梦想。

与此同时,多少年轻人为了追求梦想而奋力拼搏,尤其是那些来自草根的年轻音乐人,怀揣着成为歌手的梦想四处求索,但是限于条件,多数难以实现。如果没有合适的环境,理想的种子甚至永远也不会发芽,只能永远埋葬在心底。而《中国好声音》《我是歌手》等选秀节目的异常火爆,就是因为满足了人们对于梦想的追求,受到年轻追梦人的热情追捧。

无独有偶,随着市场竞争的加剧,很多车企也开始打起了理想牌,在帮助年轻人实现理想的同时,自身也获得了良好的知名度和美誉度,典型如东风日产推出的“怒放青春,听见理想”理想音乐人扶持计划,就是一档帮助年轻理想者实现音乐梦想的活动。

根据理想音乐人扶持计划,在第一阶段,将通过全民参与的互动方式,进行原创音乐人(及作品)征集、选手故事(及作品)展播、线上票选等方式,评选发掘最有魅力、最具活力的理想音乐人。其中最受公众认可的三名理想音乐人,将分别获得12万、10万、8万元的

理想基金以及价值500万的全平台长线推广资源。

除此之外,为使三名音乐人的理想真正实现,东风日产邀请到郝云等知名音乐人作为梦想导师,为三名理想音乐人在音乐创作和表演上进行指导。在活动后期,导师还将与他们一同走进校园,通过同台演唱、现场点评等方式,推广理想音乐人的原创音乐,帮助他们在音乐这条路上走得更远。

通过帮助年轻人实现理想,东风日产同样获益匪浅。首先是通过活动,和年轻理想者进行更深入的沟通交流,接触他们,认识他们,了解他们,帮助他们,和他们建立密切的关系,成为可以信赖的朋友,树立起东风日产在年轻消费者心中的美好形象。

更为重要的是,在通过帮助年轻理想者实现理想的同时,东风日产也在实现着自己的理想。作为一家年轻且同样充满理想的企业,东风日产一直对中国市场有着充分信心,也一直在华发展最有魄力的车企。创业多年,东风日产向来注重年轻消费者的市场,无论是A级家轿的销冠轩逸,还是小型SUV逍客,都是以年轻消费者为主力客群。刚刚在成都车展亮相的LANNIA蓝鸟,更是为新势力年轻消费者量身打造,其充满科幻感的超

前外观设计,完全是迎合年轻消费者的喜好,上市之后,很可能成为属于青春一代的标准座驾。

在追求理想的道路上,从来不乏年轻的身影,从来不缺少青春的旋律,也从不缺乏贵人相助,只要赶去追求,理想总有成功的可能,年轻没有失败,理想永远年轻。

随着数字时代的升级,品牌营销策略被不断地颠覆。如今,企业热爱的数字营销也越来越讲究战略规划。要做到将活动精神和品牌定位巧妙融合,并最大程度地扩大品牌的正面影响力,仅仅依靠单一渠道已经成为过去式。互联网技术+线上线下跨媒介的组合营销,让品牌在体育赞助中更加受益。品牌们若想取得较好的营销效果,则必须考虑受众的参与方式,并且对他们喜欢的渠道进行重新评估。音乐正在数字时代所提供的细分领域中受益,但音乐营销这座金矿还并没有被完全的挖掘。

在赞助商眼中,赞助音乐赛事好比开掘一座金矿,因为这里聚集了最有购买力的年轻人。企业对音乐赛事的赞助总是要从自己的目标消费者和企业文化理念出发,以宣传品牌和带动销售为目的,而不是直接在比赛中获利。

## 锡柴居安思危着力提升品牌



● 锡柴党支部书记走访用户

教育活动使广大员工们绷紧了危机这根弦,统一了提升工作质量、提升用户满意度的决心,员工们认识到锡柴大家庭中的每一个人员、每一个岗位,都必须用自己的实际行动来践行“品牌统领”,做强锡柴品牌。

### 全员行动 找准做强品牌的结合点

众人拾柴火焰高。为激发全员做强品牌的积极性,工厂在全体在岗职工中开展了“我为品牌建设献一计”活动,职工们围绕品牌价值和战略目标,立足本部门、本岗位以及上下游工序和相关岗位的工作,围绕品质、能效、创新、共生,深入排查并剖析存在的问题点,提出改进改善的提案。有的员工针对锡柴网络宣传处于起步阶段的现状,提出了“创新策划线上活动,改进品牌网络宣传”的计策;有

的员工针对在6DL装配线,人工拧紧工位缺乏现场防错及数据记录追溯,质量隐患无法根除的现状,提出了“自主开发6DL装配线喷嘴拧紧人工岗位数据采集系统”的计策;有的员工根据国内手机电子市场的飞速发展以及智能手机的普及化的现状提出了“开发发动机身份证件APP项目”的计策,欲通过建立发动机身份证件管理,对用户在发动机保养及维修时进行指导、对发动机备件进行实时管理、建立起终端用户与工厂沟通的桥梁。

工厂还全面开展“我为降本献一计”合理化建议活动,引导员工定期排查降本潜力点、提出降本潜力点及实施建议,提升锡柴品牌的含金量。

### 加强走访 解决市场反馈的问题点

市场环境越是困难,越需要党政合力,推进品牌营销。为使用户对锡柴产品更加满意,8月份,厂党委启动了“2015年夏季支部书记市场走访”活动,走访活动分四路,遍及8省43个整车厂、经销商、服务站、大客户。党支部书记带着问题走市场,带着服务走市场,带着重点走市场。对走访中发现的问题能解决的立即解决,对不能立即解决的及时反馈问题提出建议。

例如,8月17日,党支部书记吴树刚在走访郑州建通汽贸公司时,经销商反映陕汽等车安装了天行健内置式行车记录仪,既符合车管所上牌要求安装行车记录仪的要求,也能对车辆进行实时监控和定位等,这对经销商监控车主适时还贷具有一定作用。锡柴机解放车却没有同步跟上,影响销售。他当场与研发部、销售公司相关人员联系此事,与建通汽贸公司商定,由建通汽贸确定一辆车作为试验样车,由锡柴负责为车辆安装千里眼系统,试行后进行推广,使郑州建通汽贸公司非常满意。在走访安徽亳州格尔发商贸公司时,该公司表示他们4S店即将建成,将招收一批销售、服务人员,希望得到锡柴培训方面的支持。走访人员立即表示锡柴将全力支持亳州格尔发对销售服务人员柴油机知识的培训。并制定了“两步走”的方略:个别骨干人员可以派送锡柴实训基地培训;一般人员可以在当地接受锡柴培训师的培训。此举使经销商、大用户们切实感受到了锡柴“精芯服务”的精心、精诚、精湛。

不仅如此,锡柴还组织销售公司领导分四路对一汽市场和社会市场进行走访调研,了解一个用户,解决一个问题,带动一片市场,倾力打造锡柴品牌。(许武英)

## 安宜投 百万红包大派送 p2p后营销时代开启

近日,国内领先的互联网金融p2p平台安宜投宣布获得联营资本千万美元战略投资,进而引发了全网对于p2p行业的再次关注。在p2p行业经历了营销混战后的数月沉寂后,安宜投欲借此次大手笔融资开启新一轮营销活动,意味着p2p行业后营销时代正式开启。

经历了2014年p2p行业的强势崛起,与之而来的行业内战悄然打响。在获客成本和营销成本居高不下的非理性市场环境下,2015年的p2p市场逐渐回归理性,国内资本市场也鲜有入手p2p板块,转而投向消费金融市场。在银监会互联网监管政策逐渐明朗的前提下,海外资本率先杀入p2p板块,抢占中国互联网金融资本高地,为互联网金融注入新一轮成长血液。

安宜投于9月10日正式发起“百万红包雨”营销活动,为平台所有用户提供大量现金券以供投资,活动力度之大令人咋舌。据悉,活动期间,所有用户登录平台即可获得一定量的现金券奖励,所有投资用户还可参与抽奖活动,更有iPhone6plus、Apple-watch等大奖回馈用户。是资本的力量让安宜投这个原本不大的p2p平台涅槃重生,用户增长量和投资活跃度均获得大幅提高。

安宜投联合创始人马光说道,安宜投在经历了近2个月的融资缄默期后正式宣布了联营资本千万美元战略投资,同时开启了新一轮的营销活动。安宜投从创始之初到如今已经成立一年有余,目前平台规模与二三线p2p平台相当,平台至今没有发生一例项目逾期及违约事件,这是联营资本战略投资安宜投的重要前提。安宜投日后将利用这笔资金加快产品研发、团队建设及市场推广方面的投入,为老百姓搭建真正的高效率、高标准、低门槛的互联网金融服务平台。(新快)



## 邮储银行 携手摇啊科技 共话创意H5营销

随着互联网用户对交互体验要求的不断提高,HTML5首当其冲成为了自2014年以来最有效的营销手段。“围住神经猫”上线3天便创造了用户500万,访问量超1亿的神话。

在邮储银行深圳分行与深圳摇啊科技的年度合作伙伴关系下,不久前,摇啊科技为邮储银行深圳分行定制化开发了节奏H5营销游戏“搭鹊桥赢话费”。短短三天时间,游戏访问量突破50万。作为仅开通不到半年的微信服务号,活动所带来的关注和参与热度已超预期。

深邮储银行营销负责人对H5营销表示非常满意,该负责人表示:“搭鹊桥赢话费活动契合了七夕主题,让用户感到新鲜、好玩的过程中得到奖励。所以用户愿意将我们的活动分享出去。不到半天的时间,就在微信的朋友圈传开了,远远超越当时的预期,参与人的热情是我事先没有想到的。”

随着互联网营销方式和手段越来越多,营销效果成为评判一个活动成败的关键要素。策划一个贴近客户群体,将好玩、好用、好用有机结合的营销活动,将使效果呈现几何倍数地增长。正如摇啊科技公司公关总监罗天佑对媒体聊天时所说,以微信H5为代表的平台营销让互联网营销如鱼得水,成为时代营销的主流。一个优秀的H5作品传播能力远远超越了广而浅,而成本可能不到其千分之一。作为银行业的知名企业,中国邮储银行深圳分行与深圳摇啊科技达成年度合作关系,看中的正是摇啊科技公司作为互联网H5创意开发和运营的后起之秀,所具备的创意和H5技术相结合的优势弥补了传统银行企业在互联网时代的营销缺口。(小智)